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. 0 Thoi gian 90 phat
BE CHINH THUC (khong ké thoi gian phat d&)

Bai 1 : (2,5 diém)
Thuc hién phép tinh :
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Bai 2 : (1,5 diém)

Tim x, biét : Q
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Bai 3 : (1,5 diém) Tim do dai hai canh cia mot hinh chit nhat, biét ti sb gilta cac canh clia no6 b?lng 0,6 va
chu vi bang 32cm.

= f(x) = x* - 1. Tim x sao cho f(x) =1
m sb chir sd cua a.

Bai 4 : (1 diém)
b) Choa=

b) Trén eanh BC liy diém E sao cho BE = BA.
Chung minh ring : ABAD = ABED va DE L BC.

¢) Goi F la giao diém cua BA va ED. Chimg minh rang : AABC = AEBF.

d) V& CK vudng goc v6i BD tai K. Chimg minh ring ba diém K, F, C thing hang.

- HET -

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/
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Bail: | Lwoc giai Piém
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Bai 3: Goi x, y(cm) 1a d6 dai 2 canh cta hinh chit nhat(x, y >4 (0,25d)
(1,5d) s o (0,25d)
Theodébaitacd:2(x+y)=32 = x+y=16va —
X3 x y xwy 16, 326w (0,75d)
y 5 3 5 3+5 8 (0,25d)
Vay d6 dai 2 canh hinh chit nhat lan luot 13 6
Bai4: f(X):1©X2—1:1<3X2=2 (O,ZSdXZ)
(1a)
2)(0,5d)
b) (0,5d) | Taco:a=(2)"(5)" =2%.5"=5°(25)" = 25,10 (0,25a)
SO a gobm 25 theo sau 1a 36 chilzsd 0 nén s0 a g6 38 chit sO (0,25d)
Bai5: N
Dal> AABC tai A nén : =
(3,5d) S Hone LA nen F (0,5d)
a)(1d) | = ABC = 9/0\—40 =5 0,5d)
b) (1d) A (0,75d)
S K (0,25d)
; ABD =DBE ; BD canh chung)
AD = 90°=> BED =90’
¢) (1d)
B 5 (1d)
d) (0,5d) — — =
F (ABC chung; AB=BE; BAC=BEF=90") (0,254)
(0,25d)

ABFK= A BCK (BF = BC; FBK = CBK ; BK canh chung) = BKF = BKC = 90°
Ta c6 : BKF + BKC =180" = K, F, C thing hang.




